



IFB No. 3(25)/SAI/GAD-II/2016-17/IFB-13

Dated: 10.08.2017

**CORRIGENDUM NO – 01**

Sub: **IFB No. 3(25)/SAI/GAD-II/2016-17/IFB-13 dated 21.07.2017 for Comprehensive Annual Maintenance Contract for Computers, Printers & Peripherals of SAI (HO)/Stadia.**

The following amendments are hereby authorized in the Bidding document of IFB NO. 3(25)/SAI/GAD-II/2016-17/IFB-13 dated 21.07.2017 for Comprehensive Annual Maintenance Contract for Computers, Printers & Peripherals of SAI (HO)/Stadia: -

S.N.	For:	Read:
1	For existing entries appearing at page -1 and at page-4 i.e. under critical date sheet of bidding document: - (i). Bid Submission End Date: 10.08.2017 (03:00 PM) (ii). Bid Opening Date: 11.08.2017 (03:00 PM)	Read as:- (i). Bid Submission End Date: 23.08.2017 (03:00 PM) (ii). Bid Opening Date: 24.08.2017 (03:00 PM)

All other entries of the subject Bid Document shall remain unaltered.

(Sanjeev Sharma)  
Director (GAD)  
For DG, SAI

Copy to: -

1. AD (Media): with the request to upload the Corrigendum No. 01 to the Bidding Document IFB No. 3(25)/SAI/GAD-II/2016-17/IFB-13 dated 21 July 2017 on SAI Website.